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Сіраковська Олена
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 27 червня
2022     Місто: Київ

Вік: 48 років
Режим роботи: віддалена робота, часткова зайнятість, плаваючий графік роботи
Категорії: Медицина, фармацевтика

 Перебуваю в шлюбі      Є діти    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Опис

Особисті дані:

П.І.Б.: Сіраковська Олена Борисівна.

Дата народження: 10 лютого 1978 р.

Професія: біолог, цитолог, фахівець із клінічної лабораторної діагностики вищої категорії.

Загальний професійний стаж: 19 років.

Мета пошуку: робота за сумісництвом із можливістю професійного зростання у галузі сучасних діагностичних
технологій.

Освіта: НГУ ім. Тараса Шевченка – біологічний факультет за спеціальністю цитологія, гістологія та ембріологія 1996
– 2001 р.

Професійний досвід: 

03.2003 р. – 03.2006 р. – науковий співробітник лабораторії патоморфології НДІ Педіатрії, акушерства та гінекології.
Обов'язки: цитологічна діагностика, науково-дослідна робота в галузі цитоморфологічної та імуноцитохімічної
діагностики передракових та ракових станів шийки та тіла матки.

З 2006 до 2010 р.р. науковий співробітник НДІ Урології АМН України, лабораторія мікробіології, вірусології та
мікології. Обов'язки: цитологічна діагностика, науково-дослідна робота в галузі вивчення впливу бактеріальної,
вірусної та мікст-інфекцій на стан слизової оболонки сечостатевих шляхів людини; розробка нових методів
скринінгової діагностики фонових та пухлинних процесів урогенітальної системи.

Діючий співробітник відділу КДЛ клініки «Євролаб» на посаді біолога (цитолога) з 2008 р.

Співробітник відділу патоморфології клініки «Інновація» на посаді біолога (цитолога) з 2011 р. по 2017 р.

Діючий співробітник відділу КДЛ пологового будинку «Лелека» на посаді біолога (цитолога) з 2016 р.
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Атестація, курси підвищення кваліфікації: сертифікат спеціаліста із клінічної лабораторної діагностики
Національної медичної академії післядипломної освіти ім. П.Л. Шупика – 10.06.2008. Свідоцтво про підвищення
кваліфікації на тему: «Цитологічна діагностика онкологічних захворювань» Національного Інституту Раку – 21.11.2008
р. ПАЦ з клінічної лабораторної діагностики та атестація на присвоєння другої кваліфікаційної категорії 10.12.2013
року. ПАЦ з клінічної лабораторної діагностики та атестація на присвоєння вищої кваліфікаційної категорії 11.02.2020
р.

Ключові навички: цитологічна діагностика фонових та пухлинних процесів органів сечостатевої системи, дихальних
шляхів, молочних залоз, шлунково-кишкового тракту, синовіальної рідини.

Особисті професійні досягнення: 4 опубліковані патенти на профілактичні та лікувальні засоби на основі
рослинної сировини, що застосовуються в урології, гінекології та гігієні (3 у співавторстві, 1 особистий).

Особисті якості: цілеспрямованість, акуратність, відповідальність, комунікабельність, вміння працювати у колективі.

Робота під час війни: маю власний мікроскоп та комп’ютер, тому є можливість працювати дистанційнo.


	ЦИТОЛОГ
	Опис


